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（議事日程） 

日程第１  報告事項   令和２年度区立幼稚園及びこども園の園児募集

について 

日程第２  報告事項   令和２年成人の日のつどいについて（案） 

日程第３  報告事項   目黒区立図書館の臨時休館について 

日程第４  報告事項   教育委員会名義の使用承認状況について 
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（午前９時３０分開会） 

 

○教育長      令和元年第３６回目黒区教育委員会定例会を開会いたします。

本日の欠席委員、欠席職員はおりません。署名委員は、後藤委員

です。 

       それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１  令和２年度区立幼稚園及びこども園の園児募集について（報告

事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

○委員    資料の４の募集日程についてですが、入園申込みの受付が１１

月２８日、２９日と平日の２日間になっています。平日に受付す

ることで、これまでトラブルがなかったか教えてください。 

○説明員   入園の申込みにつきましては、これまでも平日の午後に受付を

していたところでございますが、この受付の日時に関して、これ

まで苦情を受け、トラブルになったという認識はございません。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

次に日程第２を議題とします。 

 

（日程第２  令和２年成人の日のつどいについて（案）（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

○委員    昨年と同じプログラムを踏襲されていると思いますが、来年は

オリンピックイヤーですので、例えばこの来賓の挨拶にオリンピ

ック・パラリンピックの関係者などをお呼びして、目黒区もオリ

ンピック・パラリンピックを盛り上げていくことを表明すべきだ

と思いますが、いかがですか。 

       また、成人の日のつどいの後に、アンケートをとられると思い

ます。昨年はアンケートの回収率が低く、そこから分析すること

が難しいという話がありましたが、今回はどのような方法でアン

ケートを回収される予定なのか教えてください。 

○説明員   まず、１点目の式典についてでございます。今回は、オリンピ
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ック・パラリンピック開催年ということでございまして、オリン

ピック・パラリンピック推進課からの要望もあり、できるだけ成

人の方に周知できる催しや、記念撮影を行える機会を検討してい

きたいと思っています。また、式典でございますが、区長、議長、

名誉区民の３名のお言葉以外に、みどりがおかこども園園児によ

る合唱や、新成人の言葉などもあります。式典の時間を考えます

と、このスケジュールに講演を追加することは難しいと考えます

ので、今回も、例年どおりの内容で検討させていただいたところ

でございます。 

       また、アンケートについてでございます。確かに昨年のアンケ

ートの回収率は、これまでよりも少し低かったと考えております。

現在は、イベントの最中、例えば写真サービスで並んでいる方に

アンケートをお願いする方法をとっております。アンケートの回

収率が低ければ、参加者の声を幅広くとれないということもござ

いますので、効果的にアンケートを回収する工夫を検討してまい

りたいと思っているところでございます。 

○委員    確かに、区長、議長のお言葉は、絶対に外せないものだと思い

ます。ただ、時間的な制約があるならば、区長、議長のお言葉は

外さないとしても、来年だけは、名誉区民の方の代わりにオリン

ピック・パラリンピックの関係者を加えるなど、代替策を考える

ということは必要だと思います。オリンピック・パラリンピック

を盛り上げてほしいという要望があるならば、そのように工夫す

べきではないでしょうか。 

また、アンケートについてですが、現在は手書きで回答しても

らっているかと思います。それについて、例えばＱＲコードによ

るアンケートの記入方式に改めるなどの工夫が必要ではないか、

またアンケート回答者に対し、記念品を配るといった対応も必要

ではないかと思いますので、検討していただきたいです。これは

要望です。 

○説明員   委員のご指摘のとおり、オリンピック・パラリンピックに関す

る特別なイベントについて検討はいたしました。一つの例といた

しまして、オリンピック・パラリンピックの公式キャラクターを

呼ぶことを検討したのですが、その公式キャラクターを呼ぶため

の制約が多いこと、それから経費が多額にかかることから、見合

わせてございます。オリンピック・パラリンピック推進課ともう

一度協議しながら、参加された新成人の方がオリンピックの年だ
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ったと記憶に残るようなイベントになるよう工夫してまいりたい

と思います。 

○委員    成人式の会場がパーシモンホールであることは、新成人にとっ

て自慢のひとつではないかと私は考えています。また、目黒区の

アピールポイントとして、目黒区に在住されているスポーツ選手

や芸能人の方々が多いことが挙げられます。このことは、新成人

の方々もご存知だと思います。ただ、成人式に参加した人に感想

を聞いてみますと、有名人のスピーチがなかったので、成人式は

もう少し記憶に残るものにして欲しかったとおっしゃっていまし

た。 

ですので、来年がオリンピック・パラリンピックの開催年であ

るということも併せて、来賓の挨拶を特別なものにし、目黒区の

若者たちに元気を与えていただきたいです。これから計画できる

ことではないのかもしれませんが、何とか検討していただきたい

と思います。これは要望です。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

次に日程第３を議題とします。 

 

（日程第３  目黒区立図書館の臨時休館について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第４を議題とします。 

 

（日程第４  教育委員会名義の使用承認状況について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

 

〇教育長   その他なにかございますか。 

以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前９時５４分閉会） 


